

# 雨雪“叫停”青岛至烟台班车

之前停运的青岛往济南、淄博、德州等方向的班车已于昨日中午恢复

本报12月14日讯 (记者 赵波) 14日,记者从青岛长途客运站了解到,受雨雪天气影响,当天早上停运的班车至中午时多已恢复。因高速路面结冰,青岛至烟台方向班车仍然停运。

“今天上午9点半,长途站去往济南、淄博、德州等方向的长途班车已经停运。”长途站站务科的工作人员表示,受雨雪天气的影响,高速公路多个收费站被迫关闭,直接原因是由于雨雪天气影响

导致路面结冰。

记者从交通部门了解到,青银高速、荣潍高速近日受降雪、路面结冰影响较大,截至14日中午,包括青银高速从齐河到青岛的22个收费站、济广高速3个站、济南绕城高速4个站、京沪高速8个站、荣潍高速9个站等高速段受到影响。

青岛长途客运站的相关负责人许主任表示,多数停运的班车,从14日中午12时开始,情况慢慢好

转,多数线路恢复营运,目前青岛到济南、德州等方向的班车已经开通。因为烟台的雨雪天气比较严重,现在通往烟台的所有班车已经暂时停运,给出行旅游造成一定不便。

长途站工作人员提醒:青岛至烟台的班车恢复通行时间不定,请旅客随时关注长途站的客运信息,在出行前旅客最好拨打长途站的问询电话进行咨询,电话是4006916916。



## 白玉兰住上“保障房”

14日,在贮水山儿童公园里,数百株新移植的白玉兰穿上“棉衣”、围起风障。

据了解,原产于我国中南部地区的白玉兰,移栽北方保证成活的关键是解决过冬防寒,初期必须严加保护特殊照顾。如果它们安全过冬,到第二年3、4月份开花吐艳,花开时千枝万蕊,莹洁清丽,花期10天左右,市民可观赏到江南名花的秀色风采,品味独具的缕缕幽香。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

旅游纪念品咋开发邀您支招

## 青岛重金征集 旅游特产金点子

本报12月14日讯 (记者 刘玉彩)

生产少,设计弱,特色不鲜明……为挖掘青岛旅游纪念品市场,14日,市南区旅游局启动青岛特色旅游纪念品全搜索活动,面向社会重金征集旅游纪念品设计开发金点子,获奖者将获得最高5000元奖金和一定期限的创意礼品格子铺免费使用权。

据市南区旅游局局长张馨介绍,根据前期市场调查发现,23%的来青游客购买力集中在土特产,22%的游客选择购买特色艺术品,而由于青岛特色旅游纪念品相对匮乏,一到旅游旺季,如何买到既有纪念意义又货真价实的旅游纪念品,成为来青游客的一大烦恼。

此次由市南区主办的特色旅游纪念品全搜索活动,包括最佳旅游纪念品征集评选活动、青岛旅游纪念品“金点子”征集活动、青岛首届旅游纪念品创意设计大赛等三个板块,突出了全程互动化、推广品牌化、运营组织化,最终产业化四个特色,目的是

整合上下游多种资源,打造产业化链条,形成社会效益、经济效益及各方共赢,最终打造出真正的、具有青岛特色的、能够形成品牌、能够实现量产的青岛旅游纪念品。

“征集活动将持续到明年5月份,特色旅游纪念品争取在明年旅游旺季面世。”张馨表示,本次大赛旨在通过与市民深度互动,引发市民对青岛“旅游纪念品”的思考。通过征选作品的形式,选出具有创意、代表意义的旅游纪念品。奖品除了由市南区政府提供的现金奖励外,还由创意100产业园和文化创意产业网站提供了部分奖品。

企业和个人可登录青岛市南旅游网([www.happy532.com](http://www.happy532.com))、青岛全搜索网站([www.qdjss.cn](http://www.qdjss.cn))和文化创意产业网([www.cctimes.com](http://www.cctimes.com))了解活动细则,下载并填写报名表格,作品提交可寄往青岛市南京路100号 创意100产业园3号楼C09 青岛文化创意产业协会。



## 儿童公园再现小木屋

14日,在贮水山儿童公园,一座造型新颖的小木屋令人眼前一亮。据了解,建造小木屋,不仅为了还原儿童公园改造前的装饰效果,而且给游客带来惊喜和美好的回忆。

本报记者 张晓鹏 摄影报道